# Unité \* Travail \* Progrès

# JOURNAL OFFICIEL

# DE LA REPUBLIQUE DU CONGO

paraissant le jeudi de chaque semaine à Brazzaville

DESTINATIONS	1 AN	6 MOIS	3 MOIS	NUMERO	
REPUBLIQUE DU CONGO	24.000	12.000	6.000	500 F CFA	
	Voie aérienne exclusivement				
ETRANGER	38.400	19.200	9.600	800 F CFA	

- ¤ Annonces judiciaires et légales et avis divers : 460 frs la ligne (il ne sera pas compté moins de 5.000 frs par annonce ou avis). Les annonces devront parvenir au plus tard le jeudi précédant la date de parution du "JO".
- propriété foncière et minière : 8.400 frs le texte.

Déclaration d'association : 15.000 frs le texte.

DIRECTION: TEL./FAX: (+242) 281.52.42 - BOÎTE POSTALE 2.087 BRAZZAVILLE - Email: journal.officiel@sgg.cg Règlement : espèces, mandat postal, chèque visé et payable en République du Congo, libellé à l'ordre du Journal officiel et adressé à la direction du Journal officiel et de la documentation.

# SOMMAIRE

#### PARTIE OFFICIELLE

#### - DECRETS ET ARRETES -

#### A - TEXTES GENERAUX

MINISTERE DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL, DE LA FORMATION QUALIFIANTE ET DE L'EMPLOI

27 nov. Arrêté n° 12195 instituant un projet dénommé « Projet de formation des agents du cadastre » 1545

#### **B** -TEXTES PARTICULIERS

#### PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE

- Nomination dans les ordres nationaux	1545
- Décoration	1550

#### MINISTERE DE L'INTERIEUR ET DE LA DECENTRALISATION

- Nomination	1553
- Autorisation	1555

#### MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES, DE LA COOPERATION ET DES CONGOLAIS DE L'ETRANGER

MINISTERE DE LA JUSTICE ET DES DROITS HUM ET DE LA PROMOTION DES PEUPLES AUTOCHT	
- Nomination	1556
MINISTERE DES FINANCES ET DU BUDGET	
- Nomination	1555

1555

1556

# PARTIE NON OFFICIELLE

- Nomination.....

#### - ANNONCE-

- Déclaration d'associations	1558
------------------------------	------

# PARTIE OFFICIELLE

#### - DECRETS ET ARRETES -

#### A - TEXTES GENERAUX

# MINISTERE DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL, DE LA FORMATION QUALIFIANTE ET DE L'EMPLOI

Arrêté  $n^\circ$  12195 du 27 novembre 2018 instituant un projet dénommé « Projet de formation des agents du cadastre »

Le ministre de l'enseignement technique et professionnel, de la formation qualifiante et de l'emploi,

Le ministre des affaires foncières et du domaine public, chargé des relations avec le Parlement,

Le ministre des finances et du budget,

#### Vu la Constitution;

Vu la loi n° 25-95 du 17 septembre 1995 modifiant la loi scolaire n° 008/90 du 6 septembre 1990 et portant réorganisation du système éducatif en République du Congo ; Vu le décret n° 2017-371 du 21 août 2017 portant nomination du premier ministre, chef du Gouvernement ; Vu le décret n° 2017-373 du 22 aout 2017 portant nomination des membres du Gouvernement ; Vu le décret n° 2009-397 du 13 octobre 2009 relatif

Vu le décret n° 2009-397 du 13 octobre 2009 relatif aux attributions du ministre de l'enseignement technique, professionnel, de la formation qualifiante et de l'emploi ;

Vu le décret n° 2017-407 du 10 octobre 2017 relatif aux attributions du ministre des affaires foncières et du domaine public, chargé des relations avec le Parlement,

#### Arrêtent:

Article premier : Il est institué, au sein du ministère de l'Enseignement technique, professionnel, de la formation qualifiante et de l'Emploi, un projet dénommé « Projet de formation des agents du cadastre ».

Article 2 : Le projet a pour objet le renforcement des capacités des ressources humaines du cadastre de qualité et en quantité suffisante.

A ce titre, il est chargé, notamment de :

- former les techniciens géomètres et topographes du cadastre qui seront chargés de l'exécution des travaux techniques et administratifs et qui comportent deux (2) volets :
- i. la confection, la maintenance et l'amélioration du plan cadastral et la conservation des plans;
- ii. la tenue à jour des valeurs locatives cadastrales servant de base à l'assiette de la fiscalité.

- l'appui à la formation pédagogique des formateurs parmi les professionnels du cadastre ;
- la mise à disposition d'experts en qualité de conseillers pédagogiques en topographie pour appuyer la formation des agents ;
- la mise à disposition du matériel et d'équipement pour les travaux pratiques ;
- l'appui pour la production de documents pédagogiques (guide d'encadrement des agents, guide pédagogique);
- l'appui à la création d'une école des métiers du cadastre.

Article 3 : Le projet « formation des agents du cadastre » est coordonné par un chef de projet assisté d'un comptable et d'une secrétaire.

Article 4 : Le projet « formation des agents du cadastre » est financé par le budget de l'Etat.

Article 5 : Le présent arrêté sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 27 novembre 2018

Le ministre de l'enseignement technique et professionnel, de la formation qualifiante et de l'emploi,

Antoine Thomas Nicéphore FYLLA SAINT EUDES

Le ministre des finances et du budget,

Calixte NGANONGO

Le ministre des affaires foncières et du domaine public, chargé des relations avec le Parlement,

Pierre MABIALA

## **B- TEXTES PARTICULIERS**

#### PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE

NOMINATION DANS LES ORDRES NATIONAUX

Décret  $n^\circ$  2018-421 du 26 novembre 2018 portant élévation à titre exceptionnel et nomination à titre normal dans l'ordre du mérite congolais

Sont élevés, à titre exceptionnel, dans l'ordre du mérite congolais :

A la dignité de grand officier

- M. IBOUANGA (Yves Isaac)
- M. MIATABOUNA (Enoch)
- M. PAKA (Alexandre Honoré)
- M. GUIMBI (François)
- M. **MVOUO** (Philippe)
- M. POUABOUD (Jean Théodore)
- M. GNALI-GOMES (Marcel Roger)
- M. BOUNSANA (Didier)
- M. KANGA (André)
- M. TCHIGNOUMBA (Paul)
- M. EKOUNDZOLA (Jean Pierre)
- M. GOSSAKY (Roger)

M. MASSAMBA-DEBAT (Robert)

Mme **POTIGNON NGONDO** (Micheline)

M. BOUKAKA OUADIABANTOU (Dévoué Bonaventure)

M. IKOUMA-ISSOMBO (Pierre)

M. BOKIBA (André-Patient)

M. BALANDAMIO (Florent)

M. NGASSIKI (Daniel)

Colonel ZAMBA (Michel)

Colonel NKABI (Jean-Bernard)

Colonel de police **ELION** (**Jean Etienne**)

Colonel **AYAYOS IKOUNGA (Rémy)** 

M. SIBALI (Blaise)

M. ITOUA (François)

M. ESSOU (Raoul)

Sont nommés, à titre normal, dans l'ordre du mérite congolais :

Au grade de commandeur

M. GUEBILA (Daniel)

Mme MOUAYA (Gertrude Stéphanie)

Mme MBERI née BIGNY (Liliane Lauréate Virginie)

M. NGOYA (Guy Noël)

M. EWANGUI (Cephas Germain)

M. PEKO (Jean Félix)

Mme ITOUA (Edith Laure Antoinette)

Mme VOUMBO-MATOUMONA née MAVOUNGOU

(Yvonne Valérie Yolande)

Mme PONGAULT (Marie France Lydie)

Mme MBOUKOU-KIMBATSA née GOMA (Irène

Marie-Cécine)

M. NZOMONO (Macaire)

M. OBILI (Wilfrid)

M. NGAKOSSO (Jean Philippe)

M. OSSEY (Jean Pierre)

M. BANY (Roland Fréderic Didier)

M. ONGAGNA (Julien)

M. NDINGA (Mathias Marie Adrien)

M. AYA (Appolinaire)

M. ENTCHA EBIA (Gabriel)

M. DIBAS-FRANCK (Eric Olivier)

M. **SENDA** (**Driss**)

Colonel MBITSI-IGNOUMBA (Raphaël)

Colonel de police **LANDO NGOYO** (**Louis**)

Colonel de police **OKIBA** (**Jean Pierre**)

Colonel OKONGO OLOUKA (Yvon Clément)

M. ITOUA (Rigobert)

M. NYANGA (Jacques Jean Luc)

M. OKOBO (François)

M. MAVOUENZELA (Sylvestre Didier)

Mme **TCHICHELE** (Evelyne)

M. OPERA KANGA (Christophe)

M. MEBA (Jean Bertin)

M. OKANA (Guy Marius)

M. SABONE NDE (Hubert)

M. MINLEND NOUMA (Didier Maurice)

M. OSSOUALA (Xavier Victor)

Mme AMONA (Annick Valia)

M. LOUTETE-DANGUI (Naasson)

M. GASSONGO-SOW (William Chrysostome)

M. AKIELE (Basile)

M. GOMA (Thierry)

M. **KENGOUYA** (Paul Hervey)

M. NIAGADO (Amadou)

M. OSSAKETO (Arcial Rufin Bienvenu)

Colonel LOKOKA (Prosper)

M. MENGA (Roger-Julien)

M. MOSSIMBI (Valentin Paul)

M. BITALA-BITEMO (Joseph)

M. OKANDZE (Célestin)

M. IBOVI (Jean Claude)

Au grade d'officier

Mme MOYO NZOLOLO

M. EVOUNDOU (Euloge Guy Patrice)

Mme OBONGO née OBA (Brigitte Irene)

M. LEKOBA (Philippe)

M. LOEMBA (Jean Toussaint)

Mme **DIMI** (Jeanne)

Mme ANZIKOU (Micheline)

M. ELENGA (Albert)

M. AMBOULOU (Guillaume)

Colonel ISSAKA (Antoine)

Mme BOUANGA KALOU (Gisèle)

M. BOTOKOU EBOKO (Jules César)

M. NGOUAKA TSOUMOU (André Ludovic)

**Mme ICKONGA née TATHY (Dominique Laure Pauline)** 

Mme AMBROISE (Christiane Zaraï)

M. BAYECKOLA NGOUMA (Justin)

M. KHAMY BOUYA LENZENGUI

M. ONDONGO (Serge Clovis)

M. NIANGA (Rodrigue Simplice)

M. ITOUA AHOUYANGANGA (Distel Chesnais)

M. OBAMI (David Martin)

M. OKAMBA (Louis Patrick)

M. BISSOUTA MABOUNDA (Dévic)

M. BENJELLOUN TOUIMI (Mohamed Essaïd)

M. ASSOUMBE (Gofin)

M. TOUZOLANA (Jacques)

M. MATOUSIWA NTOTO (Simon)

M. BROUWERS (Franck)

M. **SAUTAHT** (Martial)

M. KEBA (Guy)

M. DIATA NTONDELE (Christel)

M. DIBOU (Marcelin)

Mme **KETTA-MBANGUYD** (Yolande)

M. RIHAN (Haïdar)

M. DIBANGOU (Zéphirin)

M. ONDZIEL-ONNA (Rock)

M. OBA (Romain Bienvenu)

M. CHAITO (Hadi)

M. MAKOSSO (Pierre Justin)

M. KOUASSI (César)

M. MONKA (Wilfrid Bruno)

M. MAPAKOU (Hyacinthe)

M. NTSA (Edgar Gaëtan Riad)

M. NOUMAZALAYI-ILOUNGA (Joseph)

M. OBA (Christian)

Mme ONDAYE ETOKA (Rita Marianne)

M. MBOUKOU-KIMBATSA (Victor)

M. GUILPAIN (Stéphane)

M. CELLIER (Georges Charles)

M. MALANDA (Maurice)

Mme KABA-VELE née MPAN (Suzanne)

M. VILLARECCI (Roman)

M. OBA ILLOYI (Patrick)

M. AKOLI-AWAYA (Pamphile)

M. LEONCKANY MAOMBIA (Troits)

M. ESSONGO MALINGO (Ghislain Aurélien)

Mme **NGUELE MAKOUELET** (Lauria)

M. MASSOUKOU (Gaspard)

M. STAMM (Raymond)

M. NKAKOU (Jean Claude)

M. GALIBALI (Millet Ghyslain)

Colonel LEKANA NGOMBA (Wilfrid)

M. CROUZET (Arnaud)

Mme **BOLLE** (Arlena)

M. NDOUNA (François)

M. MBOSSA (François)

M. NGAKOURA MAWA (Jose Richard)

M. IBARESSENGO (Rufin)

M. OBAMBE (André)

M. NKANZA (Joseph)

M. NGOULOU (Jean Didier Clovis)

M. OBA (Roger Emmanuel)

M. OKAMBA (Thierry Rock)

M. OKAMBA (Hypolite)

M. COUSSOUD (Jean Pierre)

M. BOUKA BIONA (Clobite)

M. GUILPAIN (Stéphane)

Colonel de police MAYOUBA (Michel)

Colonel de police NTSILOUSSILABO (Michel)

Colonel de police KENGUE (Maurice)

Colonel de police MVOULAMOUKOUYOU (Mick Aboud)

Colonel B.E.M Steve VERMEER

Colonel MIERE (Félix)

Colonel YENOBY (Charles Guy)

Colonel MORAPENDA (Cyr Patrick)

Colonel de police **NZOUTSI-BOULINGUI** (Pachelia) Colonel de police **MAKAYA-MATEVE** (Lucien Denis

Gonze Fabrice)

Lieutenant-colonel OSIECKI (Laurent)

Commandant **DEMBA MIANTONDILA (Bruno)** 

M. MVILA (Claude Armand)

M. NDOUANE (Dambert René)

M. MBOUSSA (Albert)

M. BAMBA TATI (Polycarpe)

Mme **IBATTA** (Rose Georgette)

M. **NGOMA** (Frédéric)

M. ELENGA (Martial)

M. MBERI (Daniel)

M. BUGUET (Alain)

M. **MOUTSITA** (Frédéric)

M. QUENUM (André François)

M. MBANZOULOU (Eugène)

M. **NIAGADO (Oumar Aboubakar)** 

M. OKAGNA (Martin)

M. MAYELA VOUAKANITOU (Davion Gildas)

M. KITEMBO (Lambert)

M. ONDAKO (Fernand Eugène)

M. NZIKOU (Doctrove)

M. **LEMA** (André)

M. IKAMBI KELE (Gaston)

M. NDONGO-IKAMA (Jean)

Mme MOUNGOUO OYELA (Marie Pauline)

M. **DIMI** (Marcel)

M. MAKOUMBA-NZAMBI (Max Maxime)

M. MBOSSA (François)

M. NGAKOURA MAWA (Jose Richard)

M. IBARESSENGO (Rufin)

Lieutenant de police **BINDOU** (**Jean Fernand Edgard**)

M. GAKOSSO-ITOUA (Jéremie)

M. MOUROU MOYOKA (Alexis)

M. MBANDZA (Alain Bienvenu)

M. CHOCOLAT (Jean Raoul)

M. MOUTOU (Joseph)

M. ISSOIBEKA (Raphaël)

M. MOBOUSSE MIESSE (Jean Claude)

Mme **OUETINIGUE née MAMBANI** (**Dorothée**)

Mme **DISSO BAKONGA** 

M. EL HUSSEIN PEA (Depenol)

Mme **NDOUNDOU** (**Adéline**)

M. TATY MAKOSSO (Landry)

M. MBOUALA (Roger Victor)

La fanfare de l'église kimbanguiste de Brazzaville

Au grade de chevalier

Mme FILA NZOLOLO (Christelle)

Mme BOSSOTO née INGUELA (Ariette Sophie)

M. DZEI (Belen Gaétan)

M. NGANZIAMI (Michel)

Mme BOUTOTO BEANGONGO (Sable)

M. LOUMOUAMOU KEKOLO (Kilfon)

Mme OKANDZI née INGOBA (Lydie Rachelle)

M.NGANGA (Pasteur)

M. BOYAHOU (Norbert)

M. MILANDOU (Jonas)

M. MANGYLI (Jean)

Mme MALAKI (Julienne Blanche)

M. HUSSEIN (Ayman)

M. AWAD (Khaled)

M. MIETTET LIKIBI (Théophile)

M. LEBIKI (Chaudet)

M. BAHOUA (Joseph)

M. BADILA (Daniel)

M. MAKAYA KOKOLO (Brice)

M. VINGUISSI (Victor)

M. BANZOUZI (Daniel)

M. MABOUNGOU (Jean Marie)

M. MASSIKA (Antoine)

M. KIMBANGOU (Floris)

M. ILOYI IBARA (Bons Raïssa)

M. GANONGO (Fabrice)

M. AYALE (François)

M. BANGUID AMONGO (Régis Privat)

M. EVONGO (Léon Jean Félix)

M. EBINDA (Bertin)

M. MOUANGA NKAYA (Richel)

M. **DIDANGA** (**Didane**)

M. MANDZEMOU (Anaclet)

M. MVOUO OKOUMA (Julien Philippe)

M. MOUAYOBO (Rufin Cyriaque)

M. EWONDZO (Francis)

M. AYINA(Grégoire Désiré Jean)

M. MPOUSSA (Patrick)

M. ONDAKO (Fernand Eugène)

Mme MOUNTHOUD née BANTHOUD (Clothilde

Innocente Louise

Mme INGARA MADJINOU (Peggy Nadège)

Mme MBOUNGOU née MAROU (Virginie)

M. AKOLI OPINA (Mazel)

Mme MIKOLELE née NKONTA (Céline Yolande)

M. MBOULA (Ambroise)

M. EKOU MOULOUMOU (Meddy)

M. THATY-HYOYO (Jean Baptiste Hyoanni)

M. MOLEMBE (Appolinaire)

Mme MIKOLELE née NKONTA (Céline Yolande)

M.LOEMBHET (Aimé Jean-Marie Claude)

M. NGASSAIG ANDZETTE (Maixent)

M. ONGUIEMBI Romuald)

M. OYO EMBOUNOU (Romarick Jules)

M. M'POUSSA TOURE (Giscard Patrick)

M. YOKA (Cyriaque)

Colonel de police NGOYELA (Gabin Romuald Simplice)

Colonel de police MEYE (Casimir)

Colonel de police **BOUDIMBOU** (Marcellin)

Lieutenant-colonel KOUBEMBA (Jocelyn Francis)

Lieutenant-colonel BATILA (Alain Pierre)

Lieutenant-colonel ANDZONO (Philippe percy)

 $\label{lem:lemmant} Lieutenant\text{-}colonel~\textbf{MBAMA~NGOLO~(Ghislain~Oswald)}$ 

Capitaine DZOUOLO IKALAMBA (Daniélie Audrey Raïssa)

Adjudant de police EBIBA (Idrhis Michel)

Adjudant de police **NGALEBANI** (**Destreche Hermann**)

M. BALLOUD-TABANE (Armand Rémy)

M. OKOUNDOU (André)

M. OYERE MOKE (Paul)

M. MANCHON (Gérard)

M. COUSSOUD-MAVOUNGOU (Vincent de Paul)

M. ENDZONGO (Epiphane)

Mme NGUENONI née BILOUATOU

Mme **OYALI née EKOUORI** (**Félicité**)

M. ATTA NGOUEMBE (Emery Patrice)

M. ITSIEME (Roch Ghislain)

M. MIERE MOUANKIET (Rudy Stephan)

Mme **SAFI MWAMINI SIMO** (**Béatrice**)

M. GOMA (Wilfrid Eddy)

M. OKO (Charity Brel)

M. KIMBOLO (Alphonse)

M. BOSSOUBA (Venceslas Xavier)

M. OKAMBA (Thierry Rock)

M. KIBANGOU (Emeriand Dieu-merci)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur ne sont pas applicables pour les élévations à titre exceptionnel.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décret n° 2018-424 du 26 novembre 2018

portant élévation à titre exceptionnel et nomination à titre normal dans l'ordre du mérite congolais

Est élevé, à titre exceptionnel, dans l'ordre du mérite congolais :

A la dignité de grand officier

# M. MAVOUNGOU (Maurice)

Sont nommés, à titre normal, dans l'ordre du mérite congolais :

Au grade de commandeur

M. GALOUO (Léon)

Au grade d'officier

# M. DA SILVA (Jean-Christophe)

Au grade de chevalier

M. CASIMIRO (Antonio)

Mme **NKODIA** (Aurélie)

M. NGUIAMBA (Magloire)

M. AMBIME (Armand)

M. NTSINDOUSSOULOU (Joseph)

M. KIAMBATI (Joseph)

Mme OSSIE (Pulchérie Gabrielle)

Mme MPOUSSA (Rolland Léopold)

Mme BANTSIMBA (Solange Mireille)

Mme **BENONI TALI** (Josiane Olga)

M. GOKANA (Simon Apollinaire)

Mme YOCA (Marthe Mireille)

Mme **NDEKE** (**Dorine**)

Mme MPANGUI NIANDINGA (Idanne)

Mme PASSY MALALOU (Estelle)

Mme **KIHINDOU** (Janice)

M. KOUATILA (Osmy)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décret n° 2018-426 du 26 novembre 2018

portant élévation à titre exceptionnel et nomination à titre normal dans l'ordre du dévouement congolais

Est élevé, à titre exceptionnel, dans l'ordre du dévouement congolais :

A la dignité de grand officier

# M. YOMBO (Henry Germain)

Sont nommés, à titre normal, dans l'ordre du dévouement congolais :

Au grade de commandeur

M. MOUAYA (Alain)

M. DOHA (Daniel)

M. GANVALA (Cyriaque)

M. BOUKAKA (Saturnin)

M. MBETE (Ghislain Martial)

M. ISSANGA (Armand Cyriaque Claver)

Mme TCHITOULA (Angélique)

M. GALOY-GAKOSSO (Lemoua)

M. NTSIBA (Guy Patrick)

M. ITOUA-YOCKA (Josias)

M. YLOULOU BAYENDA (Jean Michel)

Au grade d'officier

M. DIASSISSOUA (Martin)

- M. KANGA (Benjamin-Paul)
- Mme **MENGHA** (Marie Gabrielle)
- M. ONDAYE (Sixte Lezin Cesaire)
- M. EKAKA OKOMBI (Landry Savely)
- M. AKOUALA (Christian)

Mme TAMBAUD AHOUA KOULIBALI (Annie Ernestine)

- M. DA-BANGUI ALENA (Abappy)
- M. TCHISHIMBI (Benoit Narcisse)
- M. KOUKA (Norbert)
- M. NGAMI (Simplice Bienvenu)
- M. NGATSONO (Delvy Schimid)
- M. OFFOUNDZA (Cyr Bertrand)
- M. ELION DOUNIAMA (François)
- M. AMBOULOU MBANGO (Chanel)
- Mme MBITSI-IGNOUMBA née BOUANGA (Louise)
- M. **IKELE** (Michel)
- M. MABIALA TCHIBINDA (Jean Luc)
- Mme MANOMBA BAYONNE (Eugènie)
- M. MOUASSIPOSSO MACKONGUY (Armel Landry Léonce)
- M. SAMBA (Francis Frégis)
- M. KIMANGOU (Mylaire Costère)
- M. MAKOSSO (Tock Noë)
- M. MOUASSIPOSSO MACKONGUY (Ghislain Rock Judicaël)
- M. BAYONNE née POUABOUD (Fernande Colette Marie Julienne)
- M. FELIX-TCHICAYA (Max Joël Faustin)
- M. MAKOUNDOU OUNOUNOU (Didas)
- M. ONDZIE (Roger)
- M. PAMBOU (Joseph)

#### Au grade de chevalier

# Mme ATIPO née SAMBA (Jeanne Claudette)

- M. LELO BATCHI (Joseph)
- Mme TCHIAMOU (Lauréa)
- M. MOUKENGUE (Bellaymard)
- M. MATOUADI (Gilbert)
- M. NGATSE (Paul Gentil)
- M. OBONDO (Henri Serge Léandre)
- M. LOUMBOU (Jean Gabriel)
- M. MONGO (Armand kevin)
- M. MOUAMBA (Euloge Constantin)
- M. YOKA (Chandra Smeet)
- M. KONO OBE (Jules Harding)
- M. DOUMBI (Alexandre)
- M. MAHOUENDE KOKAS (Christel)
- M. MATEKY (Remy)
- Lieutenant GUENKOU (Christabelle)
- M. YOKA (Hugor Martial Décebal)
- M. ONDZE ITOUA (Engandza)
- M. MAMBOU KOKOLO (Jean Marie)
- M. PONDO BAZOS (Martial)
- M. MAVOUNGOU (Serge Christophe)
- M. MADZOU (Paul Aurélien)
- Mme MATOKO (Adèle)
- Mme GNAMOLENDE NGBENZELE (Roseline de Michelle)
- M. BAMINGO NTCHOUMOU (Cloud Luciano)
- M. ITOUA VOUWALATCHANI
- Mme NGODOU POZOUWE (Paulette)
- M. AYANGOULOU (Guy Octave)
- M. MOUTOU (Etienne Blaise)

- M. LOMBOBO (Danny Franck)
- M. MAYANITH (Bienvenu)
- M. MBOU NGOUBILI
- M. NGOMA (Jean Gilbert)
- M. ALOUNA (Silvere Aimé)
- M. NGBOUTOU (Ghislain)
- M. NDZELENGUE (Alain Gervais
- M. **POATY** (Alain Bienvenu)
- M. ELENGA (Armel)
- M. YOKA (Brell Christian)
- M. ODZOUA (Vincent De paule Roovellt)
- Mme KOUBAKA (Adrienne)
- M. ANGOUELE (Rock)
- M. AMBOULOU (Daniel)
- M. ABIYA (Ludovic)
- M. LAVOULATH (Bruno)
- M. GOMA TSONDA (Hugues)
- M. AKANATI (Hamani)
- M. MATOUREL (Simplice)
- M. OKOKANA (Bruno)
- M. YANGA (Carol Veran)
- M. OKOUAKA (Albert Roger)
- M. PAKA (Ghislain Aimé Jean Richard)
- M. MOUANGA (Junior Frisnel)
- M. MBOURANGON (Mon Désir)
- Mme MBIMBAKILA (Néphtalie)
- Mme KOUANGA (Ornella Ester)
- Mme **MPAN** (Suzanne)
- M. ONGAGNA IPEMBA (Destin Brelh)
- M. MIKIA (Bruno Fortune)
- Mme NDOUNDOU (Auréole Liptia)
- M. MBONGO (Aurélien Jauclaise)
- La Mutuelle des Brazzavillois (LAMUBRA)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur ne sont pas applicables pour l'élévation à titre exceptionnel.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décret n° 2018-422 du 26 novembre 2018.

Sont nommés, à titre exceptionnel, dans l'ordre du mérite congolais :

Au grade de commandeur

- M. BEAUMONT-BEYNAC (Thierry, Comte de)
- M. PERRIS (Nicolas Stamatis)
- M. PARIS (Michel)

Au grade d'officier

Lieutenant-colonel CHAMPEAUX (Antoine)

- M. ARATHYMOS (Panteleimon)
- M. ROMERO (Gérard)
- M. (Philippe d'Alverny)
- Major **THOMAS** (**Yann**)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur ne sont pas applicables.

#### Décret n° 2018-423 du 26 novembre 2018

Sont nommés, à titre normal, dans l'ordre du mérite congolais :

Au grade d'officier

M. NIMAGA Mamadou M. YAO (Patrice Koffi)

Au grade de chevalier

M. LOEMBA PANGOUD (Didier Wilfrid) Mme MAPAPA (Irma Cornélie) M. SEKANGUE-OBA (Illich Lavy)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Décret  $\mathbf{n}^\circ$  2018-425 du 26 novembre 2018. Sont nommés, à titre exceptionnel, dans l'ordre national de la paix :

Au grade de commandeur

Général de division ESSONGO (Noël Léonard)

Au grade d'officier

Colonel IGNOUMBA (Jean Aimé)

Colonel OLANGUE (Gyldas)

Colonel de police ITOUA-POTO (Serge Pépin)

Colonel de police **GAMBICKY** (**Jose Rock Alexandre**) Lieutenant-colonel **GHOMA-BOUBANGA** (**Serge Eugène**)

Au grade de chevalier

Colonel ISSAKA (Antoine)

Colonel de police **BANTANTOU** (**Jean Bernard**)

Colonel de police **YAMANDA** (**Joachim**)

Colonel de police **MBON** (**Daniel**)
Colonel de police **NZENGA** (**Norbert**)

Colonel KOMO (Jean-Blaise)

Commandant de police **NGAMOKOUBA** (**Gustemberg**)

Commandant de police **KELEBA** (**Romain**)

Commandant **ZEPHO** (**Karl Aymar Arnaud**) Mme **GNEKOUMOU** (**Véronique**)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur ne sont pas applicables.

#### Décret n° 2018- 427 du 26 novembre 2018

.Sont nommés, à titre normal, dans l'ordre du dévouement congolais :

Au grade d'officier

M. POATY (Jean Baptiste)
Mme MAZAMA (Élisabeth)

Au grade de chevalier

- M. KISSELO (Pascal)
- M. KITSOUKOU (André)
- M. YOMBET (Sylvain)
- M. **HOUNOUNOU** (Laurent)

- M. ABAMBILA (Bertrand Bernard)
- M. MBANZA (Joseph)
- M. **NGOUMAT** (Aimé)
- M. LOEMBA (Guy Benjamin)
- M. BOUMPOUTOU (Guy Roland)

Mme **DIAMBOU** (**Micheline**)

- M. NGOMA (Innocent)
- M. OSSERE (Robert)
- M. NGAKALA NGAKOSSO (Ulrich)

Mme ONDONGO (Aurélie)

M. LOMBOKO EKWANTSANGA (Hubert Gildas)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

#### **DECORATION**

Décret n° 2018-428 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre normal dans l'ordre de la médaille d'honneur

Sont décorés, à titre normal, dans l'ordre de la médaille d'honneur.

Au grade de la médéaille d'or

- M. ODOUN (Barthélémy)
- M. IBEAHO (Faustin Zéphirin)
- M. ITOUA LEKEGNI (Patience)
- M. EKEMANDE (Privat Slade)
- M. LOUNTADILA (Sylvain José)
- M. MOUNDZONGO MBAKO (Franck)
- M. OKEMBA INGUELOLOKA (Evrard)

Mme **IBOBI** née **ITOUA** (**Olga Béatrice**)

Colonel MOUASSIPOSSO MACKONGUY (Hermann Adelphe Ulrich)

Au grade de la médaille d'argent

- M. MBAN (Jovial-Smarth)
- M. MANTETO (Eddy Ricia Francklin)
- M. BOUZANDA (Barthélemy)
- M. DZOUBOUGUI LOUNI (Tite)
- M. GAMPFINA MBAMBE (Romaric)
- M. KOUMOU (Marcel)
- M. ANDEA (Aristide Médard)
- M. LESSOUBA (Jean Claude)
- M. MABOUNDOU (Sylvain)
- M. MISSENGUE (Michel)

Capitaine MOUANDA-MOUANDA (Giberly)

Mme BANGALA (Benedicte Laure Carine)

- M. MVIRI (Stani Sédric)
- M. BATCHI GOMA (Étienne)
- M. NGALEKISSA (Alphonse)
- M. FOUTIKA (Jeannot)
- M. **MADZOU-NKOUORI**
- M. NDINGA (Remi)
- M. GANKOUENE (Gildas Geoffroy)
- M. MBICOUT MISSAMOU (Jean Théodore)
- Adjudant NGASSAKI ITOUA (Willy Magloire)
- M. LOEMBA (Jéremie Dieudonné)
- M. MABOULA (Louis Clotaire)

- M. TCHISSAMBOT (Nestor)
- Mme KOKOLO TCHITOULA (Véronique)
- M. NGOKOUNA (Joseph)
- M. MAKOSSO NOMBO (José Victor)
- M. MAKOSSO (Appolinaire)
- M. BATAMIO (Fabrice-Lionel)

Au grade de la médaille de bronze

- M. POUNGUI (Roger Edouard)
- M. NKODIA DIBANTSA (Saturnin Cadry)
- M. BOSSOKA (Thierry)
- Mme **ODZALABAE** (Sylvie)
- M. EHENDABEKA (Emile)
- M. **NKOUNKOU** (Christian)
- M. NGONGARA (Ulrich Stanislas)
- M. APENANGA Romely (Divin Trésor)
- M. EKOUNGOU NGASSAKI (Bernard Rock)
- Mme LINGUENDZE MOKONDZI (Beltride)
- M. MOUELLET (Antoine)
- M. MPOUO (Sébastien)
- M. NGANDABAKI (Stanislas Léandre)
- Mme OSSIALA (Nelly Sylvie)
- M. **MBAN** (**Téodore**)
- Mme **SY** (**Bahiya**)
- M. OSSOMI Yvon (Hermann)
- M. EGNOUA (Erhard Fortuné)
- M. BOUNDJI KINGUELET (Soirese Eliore)
- M. TSIBA (Jean Pierre)
- Mme YULU MILANDOU (Albertine)
- Mme **AKA** (Lyliane Wivine)
- M. **DIAFOUKA** (Christophe)
- M. OMBANDZA (Patrick Ludovic)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décret n° 2018-429 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre normal dans l'ordre de la médaille d'honneur

Sont décorés, à titre normal, dans l'ordre de la médaille d'honneur :

Au gracie de la médaille d'or

- M. GOMA LOUAMBA (Benoît Cyrille)
- M. SAMBA (Raphaël)
- M. AMBOKO (Hubert Jonas)

Au grade de la médaille d'argent

Mme **LOEMBE** (Patricia)

- M. MANDEKO (Paul in)
- M. TOMBERT (Antoine)
- M. POMABIA (Jean René)
- M. POATY (Charles Henri Joseph)
- Mme ALIALABI (Marie Laurence)
- M. **NGAMBE** (Basile)
- M. ELENGA M'POH (Godefroy)

- M. MOTOUNOU (Rémy Raoul)
- M. MAHOUA (Alain Sylvestre)

Au grade de la médaille de bronze

- M. MAVOUNGOU MAKANDA (Alain)
- M. MANIKA MOYO (Guy)
- M. MOUAYA (Cyriaque Anouk)
- M. **NGAPI** (Guy Wilfrid)
- M. ALI (Adraman)
- M. OSSOBA (Hervé César)
- M. NDONDA (Nazaire)
- M. MISSOLEKELE (Rodrigue Hedmond)
- M. LOEMBET (Fabrice Armel)

Mme ITOUA (Denise)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU- N'GUESSO

#### Décret n° 2018-430 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre exceptionnel dans l'ordre du mérite sportif

Sont décorés, à titre exceptionnel, dans l'ordre du mérite sportif :

Au grade de commandeur

Général de division NDOLOU (Jacques Yvon)

- M. GABIO (Ghislain Joseph)
- M. NDOMBA (Jacques)
- M. MOPITA (Jean Claude)
- M. BAGAMBOULA (Jonas)

Au grade d'officier

- M. MOUYABI (Célestin)
- M. OKOUO-AKABA (Jean Jacques)
- M. NKOUNKOU (Théophile Clovis)
- Mme OLINGOU (Aude Carine)
- Mme **OKOUTONDJA** (Yvie) Mme **IPANDI** (Bienvenue)
- Mme KIBA EKOBO (Mercia)
- Willie RIBA EROBO (Mercia)
- Mme NKOKA NDOUNGOU (Pétronie)
- Mme **MAFWANI MAYINGA**
- Mme LIPOKO (Anifa Georgine)
- Mme BIKINDOU MPEMBE (Olive Diane)
- Mme BAINAMOTO BALOMBI (Aissa Régise)
- Mme **BIYELA NSAU** (**Bénédicte**)
- Mme **NDOMBI** (Horsy Marlène)
- Mme OSSOLO (Christavie)
- Mme MABANGANI TSAIBA (Niclette)
- M. POUNGUY AYESSA (Jean Aimé François)
- M. NGATSONO (Barthelemy)
- M. **DEWAMBERD WAMBA** (Esperan-Dieu le fit Joseph)
- M. ITSA (Gilbert)
- M. BISSEYOU (Antoine)

#### Au grade de chevalier

Mme AHOUI (Sara)

Mme MAKIESSE (Magalie)

Mme MONGE TETILA (Bénédicte)
Mme ANGATSOUA PEYA (Jetaime)
Mme MIERE SINKEME (Mylène Aurore)

Mme NGO OUM (Nina)

Mme MEKONGO OWONA (Catherine)
Mme CHOUA KWECHA (Marie de la I our)

Mme **ITONDO** (**Raïssa**) M. **NZAOU** (**Samuel**)

M. **NSTIERY** (Jean Pierre)

M. NGOMA NGAPIKA (André Ludovic)
M. BAZOLO KOMBO (Christel Firmin)

M. MALENGUISSA (Lucien Nestor)

M. ONDONGO (Harcel)
M. ADOUMA (Chirac)
M. AMPHA Christ Isaac

Mme ONDONDA (Hordane Fréchinel)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur ne sont pas applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-NGUESSO

#### Décret n° 2018-431 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre normal dans l'ordre de la médaille d'honneur de la santé publique

Sont décorés, à titre normal, dans l'ordre de la médaille d'honneur de la santé publique :

Au grade de médaille d'or

M. MOUKASSA (Donatien)

M. **DJEDI KABA (Diakité**)

M. MOHAMED (Latoundji)

Mme **AKOUNG** (Nicole)

M. LOMINA (Destin)

Au grade de la médaille d'argent

M. MABIALA (Albert)

M. NGOMBEA (lexandre)

M. GNEKOUMOU LIBABA (Fréderic)

M. ITOUA (Clautaire)

M. **MATETE** (Julien)

M. ONSUENE (Séraphin)

M. ANDZIN (Mathias)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décrete 2018-432 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre normal dans l'ordre de la médaille d'honneur de la recherche scientifique et technologique

Sont décorés, à titre normal, dans l'ordre de la médaille d'honneur de la recherche scientifique et technologique :

Au grade de la médaille d'or

M.TSENGUE-TSENGUE

M. **DZONDO** (Gadet Michel)

M. DIMI (Jean Luc)

M. GAKEGNI (Acherond Romarick)

Mme **HOMB** (Marguerite)

Au grade de la médaille d'argent

M. KAYATH (Aimé Christian)

M. MAKOUANZI EKOMONO (Garel)

M. MIYOUNA (Thomas Claude)

M. BAZANGOULA (Alain Armand)

M. ABANDZA (François)

Mme **POATY** (**Henriette**)

M. IBALA ZAMBA (Armel)

M. GOUOLLALY TSIBA

Au grade de la médaille de bronze

Mme KIKONDA KADES (Carine)

M. NKOUNKOU (Chérubin Fortuné)

Mme MASSAMBA (Marie Thérèse)

M. MOUYELO MOUNTOUANGANA (Gabriel)

Mme **LOBA SEBETTE** 

Mme NKOUA NGAVOUKA (Maryse Dadina)

M. TAMBA SOMPILA (Arnaud)

M. MBAKI (Severin Kevin)

M. OKO BOUZANGA (Jean Claude)

Mme GHOMA LINGUISSI (Laure Stella)

Les droits de chancelleries prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

#### Décret n° 2018-433 du 26 novembre 2018

portant décoration à titre normal dans l'ordre de la médaille d'honneur des sauveteurs et des bénévoles des catastrophes.

Sont décorés à titre normal, dans i'ordre de la médaille d'honneur des sauveteurs et des bénévoles des catastrophes

Au grade de la médaille d'or

M. BAKIENON (Louis)

M. TCHISSAMBOU M'BOUNDOU (Joachim)

M. GOITA (Salif Issa)

M. SAUTHAT (Martial)

M. MADANGUI (Ange) M. MANGUILA (Norbert)

Au grade de la médaille d'argent

- M. KOUBOUNDIMINA DIAMPAKA (Destin)
- M. KONO (Jean Grégoire)
- M. MABANDA BANZOUZI (Aymard Lebel)

Les droits de chancellerie prévus par les textes en vigueur sont applicables.

Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Denis SASSOU-N'GUESSO

# MINISTERE DE L'INTERIEUR ET DE LA DECENTRALISATION

#### **NOMINATION**

Arrêté n° 11408. Sont nommés secrétaires généraux de district du département du Kouilou :

District de Hinda: M. **NSILULU BIANGANA** (**Isdie**) District de Madingo-Kayes : M. **ISSAKA** (**Clotaire**) District de Loango: M. MOUYABI KIKABOU)

District de Kakamoéka : M. MOYEN YANDOUMA (Archange)

District de Nzambi :M. ONTSA (Edouard)

District de Mvouti : M. **ZINGA** (**Rodrigue Antoine**)

II. Département de Pointe-Noire

District de Tchiamba-Nzassi : M. ELENGA (Rufin Carlos)

# III. Département du Niari

District de Louvakou : M. ENGOUMBA (Daniel) District de Kimongo: M. MOUKIAMA (Fernand)

District de Kibangou : Mme **SIMBOU** (**Laurentine**)

District de Banda : M. **DOUNA** (**Sébastien**)

District de Nyanga: M. AMBOULOU (Jean Michel)

District de Divenié : M. **DEMBE** (Isaac)

District de Makabana : M. OTOKA (Marius Jonas) District de Moutamba : M. BINIAKOUNOU (Joseph) District de Moungoundou-Nord : M.MBITSI (Marcel) District de Moungoundou-Sud : M. MBONGO PASSI

(Jean Aimé)

District de Mayoko : M. **ABOLI** (**Hubert**) District de Mbinda: M. MISSIE (Justin)

District de Londéla-kayes : M. MOUISSI (Marie André)

District de Yaya : M. **BOPOUNDZA** (**Constant**)

#### IV. Département de la Bouenza

District de Madingou : M. BACKOUTANA-BACKELLA (Christian Toulouze)

District de Kayes : M. AKOUELE (Daniel) District de Loudima : M. KAKALA (Willy)

District de Boko-Songho: Mme MOUKENZA (Annette)

District de Mfouati : M. ITOUA OKANDZE ONDAY

District de Yamba: M. **OKOLO LOYBA** (Michel Marie)

District de Tsiaki : M. MBAMA (André) District de Kingoué : M. MAKELE (Pierre)

District de Mabombo : M. MAHOUNGOU (Basile) District de Mouyondzi : M. KIBOUANGA (Marcel)

# V. Département de la Lékoumou

District de Sibiti : M. OGNAMI MBISSA (Gisèle) District de Komono : M. **ELAMBI** (**Emmanuel Elie**)

District de Zanaga : M. OSSIERE (Léandre)

District de Mayéyé: M. APARA (Paul)

District de Bambama : M. NGOKABA (Emmanuel)

#### VI. Département du Pool

District de Kinkala : Mme **SAMBA** (**Gisèle**) District de Boko: M. NGAKOSSO (Max) District de Mindouli : Mme SAMBA (Odile) District de Kindamba : M. GAMI (André) District de Vinza: M. BIKAKOUDI (Daniel)

District de Ngabé : M. ETOUA (Henri)

District de Kimba: M. MABOUNDA (Jean Sébastien) District de Goma Tsé-Tsé: M. MISSAMOU (Léonard)

District d'Ignié: M. ALANZI (Cyr) District de Mayama: M. YAMBA (Paul)

District de Loumo : M. BAZEBIFOUA (Dieudonné Guy) District de Louingui : M. NZOUNGOU (Emery Sosthène) District de Mbanza-Ndounga: M. OBA (Lambert)

VII. Département de la Brazzaville

District de l'Ile de Mbamou (Lissanga) : M. ALELALELA LIBALI (Baurice Eric Stanislas)

#### VIII. Département des Plateaux

District de Djambala : M. ESSIE (Pierre) District d'Abala : M. ITOUA IBARA (Joseph) District de Gamboma : M. KONGA (Bienvenu) District d'Allembé : M. **INGOMBO** (**Adolphe**) District de Lékana :M. ABOU (Egide) District de Ngo: M. OKOUENDE (Robert) District de Makotipoko : M. **NZASSI (Victor)** District de Mpouya: M. OBA (Guy Rachel) District de Mbon: M. MVIRI ATA District d'Ollombo: M. YELE LEBELA (Gildas)

IX. Département de la Cuvette

District d'Owando: M. ITOUA LEKANDZA (Bernard)

District de Mossaka: M. LIBOUKOU (Norbert)

District d'Ongogni: M. NGATSE POH (Cyrille)

District de Makoua : M. EKANI (Juvet)

District de Bound ji : M. **OBAMBI OKO** (**Habib Gildas**)

District de Loukoléla : M. NDZAMBO (Philippe)

District de Ntokou : M. OLLANGA AMBALI (Thibault Rodrigue)

District de Ngoko: M. OBAMBI (Aymard)

District d'Oyo: Mme YOCKA née SOHO (Eugénie) District de Tchikapika : M. MOUELE BABIESSA

(Serge Thibault)

District de Bokoma : M. ONDONGO (Alban Desner Archi)

X. Département de la Cuvette-Ouest

District d'Ewo: M. OGNEKE NDOUONA (Jean Louis)

District d'Okoyo : M. **OSSAKA (Nestor)** District de Mbomo : M. **EHOUNGA (Gabriel)** 

District de Mbama : M. MABANDZA BOLEMENDZO

(Herbert)

District d'Etoumbi : M. MELIBALI (Bertin)

District de Kellé : M. MBILOU AYABATO (François)

XI. Département de la Sangha

District de Mokéko : M. **OKEMBA** (**Roger**) District de Sembé : M. **OPAKA** (**Philémon**)

District de Souanké : Mme **BEATSENGUET** (**Hélène**)

District de Sodaine : M. NGABA (Darius Mariol)
District de Pikounda : M. OKANBANDE (Hervé)
District de Kabo : M. EYOKA BOLOUNDZA (Florent)

XII. Département de la Likouala

District d'Impfondo : Mme **BOLOKA (Mathilde)** District d'Epena: M. **AKIERI (Christian Emile)** 

District de Dongou : M. ANDZOUANA (Guy Gervais)

District de Liranga : M. **EBAKOUS** (**Elvis**) District d'Enyellé : M. **ONDONGO** (**Gabriel**) District de Bétou : M. **MONAYO** (**Faustin**)

District de Bouanéla : M. BONGOUENDE (Aubin Gildas)

Les intéressés percevront les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté abroge toutes les dispositions antérieures contraires et prend effet à compter de la date de prise de fonctions des intéressés.

Arrêté  $\mathbf{n}^{\circ}$  11409. Sont nommés secrétaires généraux d'arrondissement :

Commune de Dolisie

Arrondissement 1 : Mme BASSINGA née NGANZIANI (Henriette Berthe)

Arrondissement 2 : M. **ELOUETSIE** (**Biaise Augustin**)

Commune de Mossendjo

Arrondissement 1 : M. **BAKOULA** (**Abraham**) Arrondissement 2 : M. **NGUEBELA** (**Victor**)

Commune de Nkayi

Arrondissement 1 : M. **BIENE LECOMPTE** (**Jean Louis Jacob**)

Arrondissement 2 : M. TSABI (André)

de prise de fonctions par les intéressés.

Commune de Ouesso

Arrondissement 1 : Mme **ANDZIOU** (**Irène Flore Nadège**) Arrondissement 2 : M. **MBENDZA** (**Gabriel**)

Les intéressés percevront les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté abroge toutes dispositions antérieures contraires et prend effet à compter de la date

**Arrêté n° 11410**. Sont nommés secrétaires généraux de communauté urbaine :

I. Département du Kouilou

Communauté urbaine de Hinda : M. **NGOMA-VULLUOUMIERE** (**Marin**)

Communauté urbaine de Madingou-Kayes M. **AKOULOUANI** (**Anatole**)

Communauté urbaine de Mvouti : M. **OSSOKO DALEKOU ECKOMBAND** 

II. Département du Pointe-Noire

Communauté urbaine de Tchiamba-Nzassi : M. **ASSOUA NDIMA (Roch Achille)** 

III. Département du Niari

Communauté urbaine de Divenié : Mme **MAMBONGUELE** (**Léocadie**)

Communauté urbaine de Kimongo : M. ANTSAKE Benjamin (Patrick)

Communauté urbaine de Kibangou : M. **EKOUEREMBAE** (**Eugène**)

Communauté urbaine de Makabana : M. **BOLENGO** (**Romain Didace**)

Communauté urbaine de Mbinda : M. **OKIENE (Jean Fidèle)** 

IV. Département de la Bouenza

Communauté urbaine de Bouansa : Mme **KAOUDI** (**Victorine Emma Bienvenue**)

Communauté urbaine de Loutété : M. MAYEMBO (Boniface)

Communauté urbaine de Mabombo : M. **ANGARA** (**Anselme**)

Communauté urbaine de Mouyondzi : M. **LEKALA** (**Dimitri Luckresse**)

V. Département de la Lékoumou

Communauté urbaine de Komono : M. **ANIELE** (**Modeste Romain**)

Communauté urbaine de Zanaga : M. NKOULA MPOLO

VI. Département du Pool

Communauté urbaine de Boko : Mme **NSAMOUNI** (**Livite Clarisse**)

Communauté urbaine d'Ignié : Mme **SAMA NABOUM** (**Gaudine Hornella**)

Communauté urbaine de Kindamba : M. **MIAYOUKOU** (**Serge**)

Communauté urbaine de Kibouéndé : M. **MASSAMBA** (**Jean Paul**)

Communauté urbaine de Ngabé : M. **OKANA (Martin)** 

VII. Département des Plateaux

Communauté urbaine d'Abala : M. **NGALEKOLI (Armand)** Communauté urbaine de Gamboma : Mme **MBOUSSA** (**Adrienne Françoise**)

Communauté urbaine de Lékana : M. MPIERE (Noël) Communauté urbaine de Ngo : M. SANGOUMLA (Jean De Dieu) Communauté urbaine d'Ollombo : M. **TCHISSAMBOU** (**Pierre**)

Communauté urbaine d'Ongogni : Mme **ONGUIENDE** (**Géolina**)

VIII. Département de la Cuvette

Communauté urbaine de Boundji : Mme **OLONDO IBOVI** (**Gabrielle Melissa**)

Communauté urbaine de Loukoléla : M. **OTTO DECKET** Communauté urbaine de Makoua : M. **GAKOSSO** (**Théogène**)

Communauté urbaine de Mossaka : M. **OSSENDZELE** (**Basile**)

Communauté urbaine de Tchikapika : M. **OKANDZA** (**Nel Borel**)

IX. Département de la Cuvette-Ouest

Communauté urbaine de Kellé : M. **OSSERE (Guy Bruno)** Communauté urbaine d'Etoumbi : M. **MVONDO TEN** (**Alfred Zizy**)

Communauté urbaine d'Okoyo : M. **MBON NGAYOULI** (**Jean**)

X. Département de la Sangha

Communauté urbaine de Mokéko : Mme **FAMBI née OSSOMBI (Elise)** 

Communauté urbaine de Sembé : M. **YOULOU** (**Célestin**) Communauté urbaine de Souanké : M. **IYICKA TCHIBA** (**Paul**)

XI. Département de la Likouala

Communauté urbaine de Bétou : M. **KELEKELE** (**Emmanuel**)

Communauté urbaine de Dongou : M. **PEA (Yves)** Communauté urbaine d'Enyellé : M. **OLLEBE (Thomas Julliard)** 

Les intéressés percevront les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté abroge toutes les dispositions antérieures contraires et prend effet à compter de la date de prise de fonctions par les intéressés.

#### **AUTORISATION**

Arrêté  $\mathbf{n}^\circ$  12072 du 26 novembre 2018 autorisant l'association Hope Congo à collecter les fonds en vue d'une assistance humanitaire aux populations du département du Pool

Le ministre de l'intérieur et de la décentralisation,

Vu la Constitution ;

Vu la loi du l<sup>er</sup> juillet 1901 relative au contrat d'association ; Vu la loi n° 19/60 du 11 mai 1960 rendant obligatoire la déclaration préalable pour les associations et autorisant la dissolution des associations contraires à l'intérêt général de la Nation ;

Vu le décret du 16 août 1901 portant règlement d'administration publique pour l'exécution de la loi

du  $1^{er}$  juillet 1901;

Vu le décret n° 2003-326 du 19 décembre 2003 relatif à l'exercice du pouvoir réglementaire ;

Vu le décret n° 2017-373 du 22 août 2017 portant nomination des membres du Gouvernement ;

Vu le décret n° 2017-404 du 10 octobre 2017 relatif aux attributions du ministre de l'intérieur et de la décentralisation :

Vu l'arrêté n° 2833 du 5 octobre 1949 réglementant les collectes et souscriptions en AEF ;

Vu la demande de l'association Hope Congo,

#### Arrête:

Article premier : Il est autorisé à l'association Hope Congo de procéder à une collecte de fonds pour une durée de trente (30) jours, allant du 13 novembre au 13 décembre 2018 inclus, en vue d'une assistance humanitaire aux populations du département du Pool.

Article 2 : A l'issue de cette collecte, un état détaillé des recettes et dépenses du produit net collecté devra être adressé au ministre de l'intérieur et de la décentralisation ainsi qu'un état détaillé de l'affectation des sommes recueillies.

Article 3 : Le produit net de cette collecte ne doit être utilisé exclusivement que pour l'assistance des populations du département du Pool, sous peine de poursuites et sanctions prévues à l'article 5 de l'arrêté susvisé.

Article 4 : Le présent décret sera enregistré et publié au Journal officiel de la République du Congo.

Fait à Brazzaville, le 26 novembre 2018

Raymond Zéphirin MBOULOU

# MINISTERE DES AFFAIRES ETRANGERES, DE LA COOPERATION ET DES CONGOLAIS DE L'ETRANGER

#### **NOMINATION**

Arrêté n° 12074 du 26 novembre 2018. M. ITOUA (Rigobert), ministre plénipotentiaire, est nommé directeur de cabinet du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger, en remplacement de Mme NGONDO, née EKAKA (Gisèle).

L'intéressé percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté, prend effet à compter du 18 septembre 2018, date effective de prise de fonctions par l'intéressé.

Arrêté n° 12075 du 26 novembre 2018. M. OKEMBA MBONGO (Antoine) est nommé conseiller diplomatique et politique du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger, en remplacement de M. MOYIKOUA (Armand).

L'intéressé percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter du 3 janvier 2018, date effective de prise de fonctions par l'intéressé.

Arrêté n° 12076 du 26 novembre 2018. Mme BOUANGA-KALOU (Gisèle), maître-assistante à l'université Marien Ngouabi, est nommée conseiller à la coopération et aux partenariats du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger, en remplacement de M. ADOUAMBONGO (Audrey Sidney).

L'intéressée percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter du 3 janvier 2018, date effective de prise de fonctions par l'intéressée.

Arrêté n° 12077 du 26 novembre 2018. M. MALANDA (Maurice) est nommé conseiller administratif et juridique du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger, en remplacement de M. MOSSA MUENENKOUA (Judicaél Romaric).

L'intéressé percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter du 3 août 2016, date effective de prise de fonctions par l'intéressé.

Arrêté n° 12078 du 26 novembre 2018. M.ADZODIE (Gaston Joseph) est nommé conseiller aux affaires stratégiques du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger. L'intéressé percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter du 26 décembre 2017, date effective de prise de fonctions par l'intéressé.

Arrêté n° 12079 du 26 novembre 2018. M. LEFA (Frédéric), assistant à l'université Marien Ngouabi, est nommé conseiller technique du ministre des affaires étrangères, de la coopération et des Congolais de l'étranger, en remplacement de M. AKOULAFOUA M'VOULA (Célestin Jean Paul).

L'intéressé percevra les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter du 11 août 2017, date effective de prise de fonctions par l'intéressé.

# MINISTERE DES FINANCES ET DU BUDGET

#### **NOMINATION**

# **Arreté n° 12073 du 26 novembre 2018.** Sont nommés membres du comité de coordination des politiques nationales de lutte contre le blanchiment de

politiques nationales de lutte contre le blanchiment de capitaux, le financement du terrorisme et la prolifération des armes à destruction massive, les cadres dont les noms et prénoms suivent : président : **NGANONGO** (**Calixte**) vice-président : **KANGA** (**André**)

secrétariat permanent:

secrétaire permanent : BAYECKOLA-NGOUMA Justin

membres du secrétariat permanent :

- AMONA (Annick Valia) ;
- BOUKAKA (Dominique);
- MONKA (Henri Max) ;

#### membres:

- MOUNZEO (Breitzer François)
- DIAFOUKA-SITA (Célestine)
- OBAMI (Odilon)
- MBOBI (Lilian)
- ANGABA (Gabriel)
- AKILABI (Appolinaire)
- DZOMBALA (Michel)
- AMBENDE (Albert)
- NDINGA MOUKALA (Dieudonné)
- NZOBABELA (Simon Pierre)
- POUOMOUO (Albert)
- LEMA (Albert)
- GANGA-ANDZOU (Ulrich Jeanin Aymar)
- GABTSIO (Maurice)
- MBOUNGOU NIOUILA (Vlady)
- ALEBA (Aristide)
- NGOMA-SITA (Vivien)
- KENGOLET (Dominique)
- MBETE (Roger Albert)
- OMPORO ENOUANY (Félicité Célestine)
- NGOMBO (Jean)
- TOUNDA OUAMBA (Franck Régis)
- KOFFI (Audrey Amati) née NIAMKEY
- MOUDILOU (Jean Gervais)
- MBEDI (Pierre)

Les intéressés percevront les indemnités prévues par les textes en vigueur.

Le présent arrêté prend effet à compter de la date de signature.

# MINISTERE DE LA JUSTICE ET DES DROITS HUMAINS ET DE LA PROMOTION DES PEUPLES AUTOCHTONES

#### **NOMINATION**

#### Décret n° 2018-418 du 22 novembre 2018.

Les élèves admis à l'Ecole Nationale d'Administration et de Magistrature (ENAM) du Cameroun, dont les noms et prénoms suivent, de nationalité congolaise, sont nommés dans la magistrature congolaise en qualité d'auditeurs de justice, indice 1312.

Il s'agit de:

# I. SECTION ADMINISTRATIVE

1. **AMBOULOU (Nos-Pavi**), né le 13 mars 1990 à Gamboma

- 2. **ONGAGNA DOUMAS (Chelman Varince)**, né le 22 septembre 1989 à Kelle
- 3. **SOUSSOU BOUANGA (Michaëlle**), née le 19 décembre 1986 à Loubomo
- 4. **DIANSATOUD MPASSY (Cytromavic Pensée**), née le 29 mai 1988 à Brazzaville
- 5. **GALESSAMI CHEMAKAMBO** (**Leprime**), né le 2 avril 1988 à Mabirou
- 6. **MOUAYA PORI** (**Bénédicte**), née le 19 juin 1989 à Brazzaville
- 7. **MOUAMBA MAKAYI** (**Dieudonné**), né le 13 mars 1986 à Mouindi
- 8. **NGAKOSSO (Marphin Semarg**), né le 2 novembre 1991 à Brazzaville
- 9. **PEMBELE TIBA (Jude Mignon**), né le 8 mai 1992 à Brazzaville
- 10. **SEBILO** (**Amégas**), né le 5 janvier 1990 à Dongou
- 11. **AKABAKOU MPAN (Bonheur**), né le 28 mars 1990 à Gamboma
- 12. **PINGANA NIMI (Fred Gervais)**, né le 15 août 1980 à Pointe -Noire
- 13. **KILA NKODIA (Ulrich François**), né le 1 décembre 1984 à Brazzaville
- 14. **NKAYA (Junior Magrel**), né le 29 août1994 à Loudima
- 15. **IPEMBA ANGONGA (Eleïs Guinincis**), né le 3 janvier 1993 à Ikouelé
- 16. **MBIONGO** (**Freddy**), né le 18 décembre1983 à Boundji
- 17. **NGAMPIO (Cathlen Prescilia)**, née le 15 décembre 1989 à Gamboma
- 18. **MOBONGUELE YALHE (Second)**, né le 2 juillet 1991 à Brazzaville
- 19. **NKOLO SCHEBASSA (Precht Destin**), né le 17 juin 1993 à Brazzaville
- 20. **MBON** (Naddin Fredy), né le 1 avril 1983 à Eko

#### II. SECTION DES COMPTES

- 1. **N'KENZO (Claude Tendresse Federiqua)**, née le 14 mai 1989 à Brazzaville
- 2. **MAYINGUIDI DIAMESSO (Chancel Dolce Franck**), né le 21 novembre 1982 à Pointe-Noire
- 3. **MPASSI-MBOLA (Anse Chris Ercia**), né le 29 mai 1988 à Brazzaville
- 4. **OSSAMONI EYOULOU (Argeless Younel)**, né le 30 mai 1985 à Pointe-Noire
- 5. **NGOUMA PELLE (Bertrand)**, né le 23 mai 1982 à Brazzaville
- 6. **MAWANDZA (Dany Frédo Bitsene**), né le 2 août 1989 à Pointe -Noire
- 7. **BOULINGUI (Arnaud**), né le 2 octobre 1976 à Kibangou
- 8. **MBOSSA NGAMBOMY (Eléona Prestige**), né le 27 mai 1989 à Brazzaville
- 9. **DIAKOUBOUKA MABONDZO** (**Arnaud**), né le 3 novembre 1985 à Loutété
- 10. **BIBOUSSI (Gaylord Nesta Rize**), né le 11 décembre 1982 à Brazzaville
- 11. **MOKOUELE (Rufin Romial**), né le 4 janvier 1984 à Mokounguou
- 12. **MAYOUKOU (Brimayh Bodry Igor**), né le 13 avril 1987 à Nkayi
- 13. **ABALLO ZIBOTH (Castel Trésor**), né le 10 octobre 1986 à Brazzaville

- 14. **MOUSSAVOU (Abib Aymar**), né le 12 mai 1981 à Pointe-Noire
- 15. **NZOULOU NOMBO (Laude Blavie**), née le 21 novembre1985 à Ollombo
- 16. **OKOUNDOU BEAPO (Vianet Stagie**), né le 30 septembre 1983 à Tchikapika
- 17. **BISSOMBOLO MOUANDZA (Eric Brell**), né le 25 juin 1986 à Mouyondzi
- 18. **MOKOKO MEN (Léon**), né le 18 juin 1982 à Brazzaville
- 19. **OPENDZA (Espoir**), né le 16 mai 1984 à Ngoko
- 20. **BINDICKOU-BOUANGA (Lisa Duchesne**), née le 22 février 1992 à Brazzaville

#### III. SECTION JUDICIAIRE

- 1. **MIOGNANGUI (Roland**), né le 5 novembre 1990 à Makoua
- 2. **GOMA TSHIVETTA (Hanaurt Nipsia)**, née le 22 août 1992 à Pointe-Noire
- 3. **MBENZE MADINGOU (Georden)**, né le 3 janvier 1988 à Loubomo
- 4. **ANGUILA (Aldrica Vladimir**), né le 22 avril 1982 à Makabana
- 5. **SELE** (**Janvier Gercha Quesnel**), né le 1 janvier 1987 à Brazzaville
- 6. **GNEKAMBI NGOUEMBE (Rita Flore)**, née le 7 avril 1981 à Owando
- 7. **MONGO** (**Jerry Hoxy**), né le 27 novembre 1990 à Brazzaville
- 8. **IBARA (Amour Diégo)**, né le 22 mars 1989 à Brazzaville
- 9. **NDALA BAZOLO (Dalma Perside**), née le 28 décembre 1989 à Brazzaville
- 10. **NZIKOU MOUSSOUNGOU (Francis Nerry)**, né le 17 janvier 1985 à Makabana
- 11. **TENDET NGONDZO (Janick Justin)**, né le 11 avril 1986 à Brazzaville
- 12. **ZOLO** (**Josmhar Gracia**), né le 19 juin 1986 à Brazzaville
- 13. **BONGO (Ursula Géraldine**), née le 24 mai 1992 à Brazzaville
- 14. **ONDZO OKANDZE (Maxime**), né le 14 décembre 1990 à Inkouélé
- 15. **NDINGA (Emia Alberly**), né le 18 mars 1988 à Boundji
- 16. **OUANDZI (Gaël Nodin**), né le 11 octobre 1986 à Loubomo
- 17. **NGANOUO OTSALE (Fréjus**), né le 23 janvier 1986 à Boundji
- 18. **MANDOLO LOUMINGOU (Jean**), né le 28 avril 1988 à Tsiaki
- 19. **LOUBOUNGOU (Christ Exaucé)**, né le 13 mai 1990 à Brazzaville
- 20. **MAVOUNGOU MACKGEN (Dick Cesper Stella)**, née le 16 octobre 1987 à Pointe -Noire
- 21. **ANDZI KANGA (Ralph Guychad**), né le 2 avril 1992 à Ongogni
- 22. **NZAOU** (Aussidhen Foreigne Héritier), né le 9 janvier 1989 à Pointe-Noire
- 23. **ITOUA (Dania Saurel**), né le 19 septembre 1990 à Owando
- 24. **KOUCKA MAMPASSI** (Merveilles Bienheureuse **Andréa**), née le 23 octobre 1993 à Brazzaville
- 25. **KIBONGUI (Michésie Jolyne**), née le 9 décembre 1982 à Paris.

Le présent décret prend effet tant du point de vue de l'ancienneté que de la solde à compter de la date effective de prise de service par les intéressés.

# PARTIE NON OFFICIELLE

# - ANNONCE-

DECLARATION D'ASSOCIATIONS

**CRÉATION** 

Département de Brazzaville

Année 2018

Récépissé n° 305 du 29 août 2018. Déclaration à la préfecture du département de Brazzaville de l'association dénommée : « CERCLE SOCIOTRADITIONNEL OTWERE «. Association à caractère socio culturel. Objet : rassembler les participants de la tradition Otweré autour de l'association ; promouvoir la tradition Otweré à Brazzaville ; apporter une assistance multiforme aux ressortissants du district d'Allembé à Brazzaville. Siège social : 164, rue Mouyondzi, arrondissement 6 Talangaï, Brazzaville. Date de la déclaration : 12 juillet 2018.

**Récépissé n° 460 du 30 novembre 2018**. Déclaration à la préfecture du département de Brazzaville de l'association dénommée : « **BILILI** « . Association à caractère socioculturel. Objet : promouvoir les créations, les productions artistiques et graphiques du festival international de la bande dessinée du Congo ; organiser les diverses animations. Siège social : 9° étage de l'immeuble de l'A.R.C, avenue William Guynet, arrondissement 3 Poto-Poto, Brazzaville. Date de la déclaration : 26 novembre 2018.

Récépissé n° 461 du 4 décembre 2018. Déclaration à la préfecture du département de Brazzaville de l'association dénommée : « CONVERGENCE DES INITIATIVES POUR LE DEVELOPPEMENT, L'EDUCATION ET LA CULTURE « , en sigle « C.I.D.E.C ». Association à caractère économique, édu

catif et culturel. Objet : contibuer au développement des initiatives d'intérêt économique, éducatif et culturel ; valoriser l'esprist d'entrepreneuriat économique ; promouvoir l'excellence en milieu scolaire et universitaire ; contribuer à la promotion des valeurs culturelles des peuples. Siège social : 2, rue Okilandzoli, quartier Mikalou II, arrondissement 9 Djiri, Brazzaville. Date de la déclaration : 16 novembre 2018.

#### Année 2012

Récépissé n° 120 du 5 mars 2012. Déclaration au ministère de l'intéreur et de la décentralisation de l'association dénommée : « ASSEMBLEE DE DIEU MONT GALILE » , en sigle « A.D.M.G. ». Association à caractère religieux. Objet : conduire les fidèles vers le salut éternel. Siège social : 100, rue Nkeni, Talangaï, Brazzaville. Date de la déclaration : 4 août 2009.

#### Année 2000

Récépissé n° 107 du 14 avril 2000 . Déclaration au ministère de l'intéreur de l'association dénommée : « CENTRE D'EVENGELISATION ET DE GUERISON " Montagne de l'espoir" », en sigle « C.E.G.M.E ». Association à caractère religieux. Objet : faire connaître Jésus- Christ aux enfants, aux jeunes et familles dans toute la nation congolaise et hors des frontières ; encourager toute personne à rencontrer Dieu au moyen de l'Evangile et de la prière ; guérir par le moyen de la prière toute maladie et toute infirmité. Siège social : 325, rue Okoyo, quartier Mboualé, Talangaï, Brazzaville. Date de la déclaration : 7 juin 1999.

#### Année 1994

Récépissé n° 017/94 du 31 janvier 1994. Déclaration au ministère de l'intérieur de l'association dénommée : « CONFEDERATION SYNDICALE DES TRAVAILLEURS DU CONGO », en sigle « C.S.T.C. ». Association à caractère socioéconomique. Objet : d'assurer en toute indépendance, de manière conséquente, la défence des intérêts matériels et socioéconomiques des travailleurs relevant des organisations syndicales. Siège social : B.P : 1569, Brazzaville. Date de la déclaration : 31 janvier 1994.

Récépissé n° 069 du 15 mars 1994. Déclaration au ministère de l'intérieur de l'association dénommée : « CHRISTIANISME PROPHETIQUE RENOVE ». Objet : prêcher la parole de Dieu selon les principes bibliques. Siège social : 66, rue Kintsélé, Talangaï, Brazzaville. Date de la déclaration : 29 février 1992.